
Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 22. september 2014
Til stede var Göran, Birthe Rasmussen, Birthe Mølhave, Kurt, Bodil. Afbud fra Valdemar

Opsamling efter generalforsamling: 
Det fungerede godt at holde generalforsamling og vejfest i Kurts telt, og Birthe og Lars Mølhaves 
græsplæne kunne heldigvis holde til, at arrangementet fandt sted på deres grund.  
Vi fastlagde dato for næste generalforsamling i 2015. 
Det bliver igen i haven hos Birthe og Lars, og det bliver fredag d. 14. august – det forberedende 
bestyrelsesmøde op til generalforsamlingen bliver onsdag d. 12. august.
Deadline for indbetaling af kontingent bliver 1. juli 2015. 

Grundejerforeningens hjemmeside: 
Vi vedtog at tage mod tilbuddet, som Lone Lings fremsatte på generalforsamlingen, om at oprette  
en ny hjemmeside for vejforeningen og være webmaster på samme.
Kurt og Birthe Rasmussen mødes med Lone Lings for at aftale med hende, hvordan det skal foregå, 
og hvordan hjemmesiden skal fungere. Bestyrelsen ønsker, at hjemmesiden i første omgang skal 
være åben for indlæg og fotos – fungerer det ikke med åbenheden, vælger vi efter et halvt år en 
redaktør.

Forberedelse til vinter:
Bodil undersøger mulighed for aftale om snerydning.                                                       
Indkøb af sand og anbringelse af sandsække: Vi venter, til gravearbejdet er færdigt for at se, hvor vi 
kan anbringe sand til fælles benyttelse. Efter at bevoksningen langs vejen er forsvundet og så længe 
gravearbejdet er i gang, er det blevet mere vanskeligt end før at finde egnede steder. 
Ser vinteren imidlertid ud til at blive mild igen i år, køber foreningen ikke sand til vejen.

Festtelt: 
Bestyrelsen vedtog, at grundejerforeningen køber Kurts helt nye festtelt til samme pris, som Kurt 
har betalt for det, nemlig kr. 4684,75 kr.
Teltet kan bruges af alle medlemmer af grundejerforeningen mod en afgift på 300 kr., der opspares 
til at dække eventuelle reparationer og indkøb af mistede stænger eller andre dele hen ad vejen. 

Gravearbejde: 
Vi har sendt et spørgsmål til Aarhus Vand for at høre, om der iværksættes en koordinering af det 
igangværende gravearbejde/ den lovede retablering, - med det næste gravearbejde, hvor NRGI skal 
have gravet fiberkabler ned i vores ”hovedvej” og stikvejene.
I en svarmail 22.09 skriver Lasse Hansen, Aarhus Vand, bl.a.: 
”Jeg har deltaget i et koordineringsmøde med NRGI (WAOO) og Aarhus Kommune, Center for 
byens Anvendelse, hvor vi fik at vide, at NRGI i løbet af de næste måneder skal have etableret 
fiberkabler i en stor del af det område, hvor Aarhus Vand netop har afsluttet retableringen efter 
kloakarbejder.
Vi (Aarhus Vand) nævnte det igangværende arbejde langs Bækkelundsvej for NRGI, og der var 
selvfølgelig enighed om, at den endelige retablering af Bækkelundsvej skal koordineres mellem 
Aarhus Vand og NRGI. Så det gør vi.

Vi (Aarhus Vand) nævnte også for NRGI, at den østlige del af Bækkelundsvej er ved at være fyldt 
op af fjernvarme, kabler, og vand og kloakledninger.”



Samstemmende skriver Aarhus Kommune, Center for byens Anvendelse, i en svarmail til en gruppe 
af vejens beboere, hvis matrikelnumre omfatter områder af vejen: ”- det vil blive sat som et krav i  
tilladelsen til NRGI´s gravearbejde, at det koordineres mellem Aarhus Vand og NRGI netservice. ”

Så det lykkes forhåbentlig, når begge disse gravearbejder er afsluttet, at få genetableret vejen i den 
stand, som allerede er aftalt mellem grundejerforeningen og Aarhus Vand/brdr. Møller.  

I samme svarmail skriver Center for byens Anvendelse, at grundejerforeningen vil blive informeret 
om nedgravningen af fibernet. 
Vi afventer information. 
 
Eventuelt:
Om rottebekæmpelse: Birthe Mølhave gjorde opmærksom på, at det er vigtigt at reagere på 
eventuelle mystiske huller i græsplæner og andre steder i vores område nu, hvor der graves omkring 
de store rør. Og tilsvarende, når der engang skal graves på hospitalets grund i forbindelse med 
nybyggerierne.

Om Museum Ovartaci: Birthe Mølhave fortalte om sin henvendelse til KPC vedrørende bevarelse af 
det meget spændende museum i en af de gamle fløje på hospitalet. Samtidig præsenterede Birthe en 
underskriftindsamling, der opfordrer til at skrive under på bevarelse af museet samt oprettelse af et 
kulturcenter i Hovedbygningen. 

Borgermøde om det nye byggeri:  Tirsdag d. 7. oktober kl. 19.30 i 
Margeritsalen ved Vejlby-Risskov Hallen, Vejlby Centervej 51.

Vejlby-Risskov fællesråd inviterer det vindende konsortium KPC og politikere fra Aarhus 
Kommune til møde for at få skabt dialog. 

Arbejdsgruppen, der forbereder borgermødet, skriver: 
”Vinderkonsortiet vil præsentere deres projekt, 4 politikere fra Aarhus Byråd vil fremlægge deres 
visioner for den nye bydel, mulighed for spørgsmål fra salen ud fra følgende af os fastlagte og 
prioriterede temaer: a) Boliger: eksisterende/nye, antal, størrelse, ejer/lejer --- b) Grønne 
områder: parken, træer, bæredygtighed--- c) Kultur: Ovartaci museet, kirkegården, kunst i 
parken-- d) Infrastruktur: trafikveje, parkering, børneinstitutioner, skole---e) 
Bygge/anlægsperioden: lastbiltransport, støj, støv ---.
Som I kan se vil vi prioritere via borgermødet at være fremadrettede: hvilken form vil den nye 
bydel få, og hvilke konsekvenser vil denne få for beboerne i lokalområdet. Samtidig ønsker vi at 
påvirke politikerne/embedsmændene i Aarhus Kommune før lokalplansarbejdet går i gang."

Referat, for bestyrelsen: Bodil


